



Bükfürdő

ÓKO-KALANDUNKHOZ CSATLAKOZVA MEGISMERHETED KÖZNYEZETÜNK - A RÉPCE MENTI VIDÉK NÖVÉNY- ÉS ÁLLATVILÁGÁT. KÉT KERÉKEN VAGY KÉT LÁBON IS FELFEDEZHETED A KÖRNYÉK VARÁZSLATOS TÁJAIT ÉS HA EGY KIS SZERENCÉS VAN, TALÁLKOZHATSZ TOBOZ OTTÓ®, A BÜKI MÓKUSFŰ CSALÁDJÁVAL IS. NINCS MÁŠ DOLGOD, MINT BESZERZNI AZ ÓKOTÉRKÉPET ÉS MÁR INDULHAT IS A KALAND.

1 „AQUILA LIGNEA GREENFIELD”

Helyszín: Greenfield Golf (Bükfürdő, Golf utca 4.)

A zöld minden árnyalatát megismerheted a Greenfield Golfon. Tudd meg, hogy mi az a „Aquila Lignea Greenfield” és ismerd meg a csodálatos százehtáros pályát, amely hét tavával számos ritka madárfaj otthona.

2 MEZÍTÁB A MÓKUSOK OTTHONÁBAN

Helyszín: Kneipp® Park (Bükfürdő)

Tapasztald meg, hogy milyen egy természetes talpmasszázs, sétálj végig meztőláb a közel fél kilométernyi Kneipp®-száraztáposó pályán. Ha szerencsés vagy, még egy mókust is lencsevégre kaphatsz.

3 FELFEDEZÉS KÉT LÁBON

Helyszín: a tórák keresztelési pontja a Kneipp® és Nordic Walking Park

Gyalogolj végig minősített nordic walking túraútvonalaink egyikén, a 3 km-es Termál körön vagy a 7,5 km-es Napsugár útvonalon. Ha még sosem próbáltad, információs és irányjelző tábláink segítenek a tájékozódásban.

- Védett kerékpárútvonalak
- N1 Nordic Walking útvonal 1.
- N2 Nordic Walking útvonal 2.

4 TÖZIKE ÉS GYURGYALAG

Helyszín: Répce menti tanösvény, Bük, Széchenyi u.

Menj végig a „zöld” tanösvényen, és ismerd meg a szelíd Répce-vidék növény- és állatvilágát. Tudd meg, hogy hozzávetőlegesen hány millió szál tavaszi tözike virít a Bükhöz közeli csáfordjánosfai tözikeés erdőben. És milyen állat is a szép nevű gyurgyalag?

5 REPÜLJ MINT A MADÁR!

Helyszín: Napsugár Játsszopark (Bük)

Ha igazán bátor vagy, csússz át a tófeletti közel 360 méteres csúszó pályáján, vagy mász végig a beltéri kalandpálya függőhidjain és gerendáin. Akkor se csüggedj, ha kevesebb adrenalinnal is beéred – egy kellemes séta vagy játék a tóparton is kellemes kikapcsolódás kínál.

6 FEDEZD FEL A HATÁR-AID!

Helyszín: Kristálytorony Kalandpark (Bük, Nyárfa u. 2.)

Próbáld ki az óriáshintát és győzd le a félelmedet. A Magyarországon egyedülálló, kristályszerkezetű, háromszintes, a legmodernebb technológiával összeállított, látványos mászó- és kalandpályán minden generáció megtalálja az izgalmat.

7 GURULÓ VILÁG

Helyszín: védett kerékpárútvonalak

Bérelj vagy paltanj fel a saját bringádra és tekerj át hazánk legrövidebb nevű településének – Bő – érintésével a leghosszabban át – Chernelházaadománya – majd kanyarodj vissza Bükfürdőre. Bátrabbak akár Szombathelyig, vagy a festői szépségű Fertő tó partjái is elkereshetnek. A kölcsönzésért kupon jár, amit a kijelölt helyeken helyi finomságokra válthatnak be.

Kerékpárkölcsönzés: Bükfürdő Tourinform Iroda Nyitva: h-v, 09.00–19.00 (május 1.–szeptember 30.), Bük Tourinform Iroda Nyitva: h-szo: 09.00 – 17.00

8 MÓKUS A VÍZBEN!

Helyszín: Bükfürdő Thermal & Spa

Keresd Toboz Ottót és barátait az ország egyik legnagyobb fürdőjében, ahová a mókusok is szívesen járnak csobbanni. Próbáld ki a vizes játszótérrel, mártózz meg családi és élménymedencékben, ahol sok-sok játék, és jobbnál jobb élményelemek várnak, vagy csússz le az anakonda, kamikaze, vagy a további külső és beltéri csúszdák valamelyikén.

9 MOZGÁS A SZABADBAN!

Helyszín: Sportpark Bükfürdő

Egy kicsi mozgás mindenkinek kell! Próbáld ki erőnlétedet legalább három kültéri fitneszeszközön. Fürdőzés előtt, vagy fürdőzés után jól fog esni egy kis edzés a friss levegőn! A gyerkőcökre pedig egy színes labirintuscúszda vár.



www.visitbuk.hu

Sajtóskaí
Sopron, Budapest